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BASHKIA LEZHE 

Nr. ______ Prot.                                          Lezhë, më _____/____/2024 

 

Shtojca 14 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË OPERATORËVE EKONOMIKË TË SUKSESSHËM 

NË MARRËVESHJEN KUADËR (PARAPRAK) 

 

Data 22/08/2024 

 

DREJTUAR: 

 

OPERATORIT EKONOMIK “BE - IS SH.P.K”, 

ME ADRESE GODINA NR. 2, HECI “VELESHICE”, KALIS, KUKES 

 

 

OPERATORIT EKONOMIK “BAMI HOLDING” SHPK,  

ME ADRESE RRUGA “KAMERAS”, FUSHE KRUJE, DURRES 

 

 

OPERATORIT EKONOMIK “KUPA” SHPK,  

ME ADRESE RRUGA “BERISHA”, ARGJJINATURA ME NR.PASURIE 482, 

ÇERKEZE, KAMEZ, TIRANA 

 

 

OPERATORIT EKONOMIK “SALILLARI” SHPK,  

ME ADRESE LAGJJA “VORE”, RRUGA E VJETËR “VORE-MARIKAJ”, KM 1, 

GODINA KATËR KATËSHE, KATI I TRETË, NR. 5, VORE, TIRANE 

 

*  *  * 

Procedura e prokurimit: E Hapur/ Pune. 

 

Numri i referencës së procedurës /Lotit: REF-07916-06-04-2024. 

 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Sistemimi dhe Asfaltimi i Rrugeve Rurale ne administrim te 

Bashkise Lezhe”. 

 

Kohëzgjatja e kontratës: 12 Muaj nga data e nenshkrimit te Marreveshjes Kuader. 
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Publikimet e mëparshme (nëse aplikohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri] 

 

Kriteret e përzgjedhjes së  fituesit:   

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto  X 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim   

 

Me anë të kësaj bëjmë me dije se, në këtë procedurë /lot kanë marrë pjesë operatorët ekonomikë 

të mëposhtëm me vlerat përkatëse si më poshtë: 

1. Operatori Ekonomik “A. N. K.” SH.P.K, me Nuis J92408001N dhe me oferte ekonomike 

186,086,085.06 (njeqind e tetedhjete e gjashte milion e tetedhjete e gjashte mije e tetedhjete 

e pese pike zero gjashte) Lek pa Tvsh, 

2. Operatori Ekonomik “BAMI HOLDING” SH.P.K, me Nuis J94416206R dhe me oferte 

ekonomike 169,674,403.78 (njeqind e gjashtedhjete e nente milion e gjashteqind e 

shtatedhjete e kater mije e katerqind e tre pike shtatedhjete e tete) Lek pa Tvsh, 

3. Operatori Ekonomik “BE - IS SH.P.K”, me Nuis K71412003A dhe me oferte ekonomike 

155,442,534 (njeqind e pesedhjete e pese milion e katerqind dyzet dy mije e peseqind 

tridhjete kater) Lek pa Tvsh, 

4. Operatori Ekonomik “HASTOÇI” SH.P.K, me Nuis J62028009B, pa oferte oferte 

ekonomike, 

5. Operatori Ekonomik “A.L-ASFALT” SH.P.K, me Nuis K81511508A dhe me oferte 

ekonomike 149,490,574 (njeqind e dyzet e nente milion e katerqind e nentedhjete mije e 

peseqind e shtatedhjete e kater) Lek pa Tvsh, 

6. Operatori Ekonomik “KUPA” SH.P.K, me Nuis K51615512C dhe me oferte ekonomike 

170,114,614.6 (njeqind e shtatedhjete milion e njeqind e katermbedhjete mije e gjashteqind 

e katermbedhjete pike gjashte) Lek pa Tvsh, 

7. Bashkimi i Operatoreve Ekonomike “LIQENI VII” SH.P.K, me Nuis K01730502W &  

“VARAKU E” SH.P.K, me Nuis J61902509S dhe me oferte ekonomike 175,006,687 

(njeqind e shtatedhjete e pese milion e gjashte mije e gjashteqind e tetedhjete e shtate) Lek 

pa Tvsh, 

8. Operatori Ekonomik “ALB TIEFBAU” SH.P.K, me Nuis J66703049C dhe me oferte 

ekonomike 136,988,408.65 (njëqind e tridhjetë e gjashtë milion e nëntëqind e tetëdhjetë e 

tetë mijë e katërqind e tetë pike gjashtëdhjetë e pesë) Lek pa Tvsh, 

9. Operatori Ekonomik “Rroku GUEST” SH.P.K, me Nuis K87921701H, pa oferte oferte 

ekonomike, 

10. Operatori Ekonomik “RSM COMPANY” SH.P.K, me Nuis 810802422 dhe me oferte 

ekonomike 146,354,765 (njeqind e dyzet e gjashte milion e treqind e pesedhjete e kater 

mije e shtateqind e gjashtedhjete e pese) Lek pa TVSH, 
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11. Operatori Ekonomik “SALILLARI” SH.P.K, me Nuis J62903125G dhe me oferte 

ekonomike 187,554,734.87 (njeqind e tetedhjete e shtate milion e peseqind e pesedhjete e 

kater mije e shtateqind e tridhjete e kater pike tetedhjete e shtate) Lek pa Tvsh, 

12. Operatori Ekonomik “S I R E T A 2F” SH.P.K, me Nuis K51501008J dhe me oferte 

ekonomike  144,444,444 (Njëqind e dyzet e katër milion e katërqind e dyzet e katër mijë e 

katërqind e dyzet e katër ) Lek pa Tvsh, 

13. Bashkimi i Operatoreve Ekonomike “ZEQILLARI” SH.P.K, me Nuis L61912024O &  

“BESTA” SH.P.K, me Nuis J62903182B, pa oferte ekonomike. 

Janë skualifikuar Operatorët ekonomikë e mëposhtëm: 

 

I- Operatori Ekonomik “A. N. K.” SH.P.K, me Nuis J92408001N, 

 

Nga verifikimi I dokumentacionit te paraqitur ne SPE rezulton se nuk ploteson kriterin 2.3.7 te 

DST-se ku parashikohet se: “Operatoret Ekonomike duhet te disponoje mjetet e meposhtme: 

 

Nr Lloji i makinerive Pronësia Njësia Sasia 

1 Kamion vetëshkarkues me kapacitet 

mbajtës jo më pak se 18 ton 

Ne pronesi, qira ose 

kontrate bashkepunimi 

Cope 3 

2 Kamion veteshkarkues me kapacitet mbajtes 

min 12 ton 

Ne pronesi, qira ose 

kontrate bashkepunimi 

Cope 2 

3 Kamionçinë me kapacitet mbajtës min 3.5 

ton  

Ne pronesi, qira ose 

kontrate bashkepunimi 

Cope      

2 

4 Kamion me Vinc  Ne pronesi, qira ose 

kontrate bashkepunimi 

Cope 1 

5 Eskavator me zinxhire Ne pronesi, qira ose 

kontrate bashkepunimi 

Cope 2 

6 Eskavator me goma Ne pronesi, qira ose 

kontrate bashkepunimi 

Cope 2 

7 Fadrome me goma  Ne pronesi, qira ose 

kontrate bashkepunimi 

Cope 1 

8 Minieskavator  Ne pronesi, qira ose 

kontrate bashkepunimi 

Cope 1 

9 Asfaltoshtruese  

 

Ne pronesi, qira ose 

kontrate bashkepunimi 

Cope 1 

10 Grejder  Ne pronesi, qira ose 

kontrate bashkepunimi 

Cope 1 

11 Rimorkjator  Ne pronesi, qira ose 

kontrate bashkepunimi 

Cope 1 

12 Autobot uji  Ne pronesi, qira ose 

kontrate bashkepunimi 

Cope 1 

13 Rrul Vibrues Ne pronesi, qira ose 

kontrate bashkepunimi 

Cope 2 

14 Prerese asfalti  Ne pronesi, qira ose 

kontrate bashkepunimi 

Cope 1 
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15 Aparat topogjeodezik me GPS   Ne pronesi, qira ose 

kontrate bashkepunimi 

Cope 1 

 

Per te deshmuar kete, Formulari i shtojces te DST duhet te shoqerohet me dokumentat e 

meposhtme: 

 Për mjetet që shënohen në regjistra publikë, kur jane ne pronesi, duhet të paraqitet 

dokumentacioni që vertetojne pronesine e mjetit: - çertifikaten e pronesise; -leja e 

qarkullimit; -çertifikaten e kontrollit teknik; - siguracionin; - taksat vjetore- leja e 

transportit, si dhe të paraqesë foto të qarte për secilin mjet dhe te jetë e dukshme targa e 

mjetit. 

 Ndersa per mjete te marra me qera/kontrate bashkepunimi krahas dokumentacionit te 

mesiperm, duhet te paraqitet edhe kontrata e qerase/ bashkëpunimit. 

 Për mjetet që nuk shënohen në regjistra publikë, kur jane ne pronesi, duhet të paraqitet 

kontrata e blerjes apo çdoganimit, fotot dhe fatura tatimore perkatese, ndersa per mjete te 

marra me qera/ Kontrate bashkëpunimi, krahas dokumentacionit te mesiperm, duhet te 

paraqitet edhe kontrata e qeras/ Kontrate Bashkepunimi. 

Shenim: Kjo kerkese permbushet nepermjet paraqitjes nga operatoret ekonomik te formularit 

permbledhes te vetedeklarimit sipas shtojces perkatese te DST-se dhe dokumentacioni i kerkuar 

duhet te paraqitet nga ofertuesi i kualifikuar, i pari perpara publikimit te njoftimit te fituesit dhe 

fillimit te afateve te ankimimit. 

 

KVO veren se bazuar ne piken 1 te nenit 26, te VKM-se nr. 285 date 19.05.2021 “Per miratimin e 

rregullave te prokurimit publik”, i ndryshuar, parshikohet se: Bashkë me dorëzimin e kërkesave 

për pjesëmarrje ose të ofertave, autoriteti/enti kontraktor pranon si prove paraprake, në vend të 

disa vërtetimeve të lëshuara nga autoritetet publike ose pale te treta, formularin përmbledhës të 

vetëdeklarimit, sipas pёrcaktimit nё nenin 82, tё LPP-së, dhe nё kёto rregulla, dhe per te 

permbushur kete kriter operatoret ekonomik pjesmarres duhet te vetedeklarojne ne formularin 

permbledhes te vetedeklarimit sipas shtojces perkatese te DST-se, te dhenat e mjeteve qe disponon 

sipas percaktimeve te  pikes 2.3.7 te DST-se. 

 

Nga verifikimi ne SPE, rezulton se ky OE ka deklaruar disponimin e 2 mjeteve “Kamion 

vetëshkarkues me kapacitet mbajtës jo më pak se 18 ton”, nga tre te kerkuar ne DST.  

 

Sa me siper, konstatohet se operatori ekonomik nuk ka vetedeklaruar disponomin e mjetit te trete 

“Kamion vetëshkarkues me kapacitet mbajtës jo më pak se 18 ton”, duke mospermbushur kete 

kriter. 

 

Sa me siper Komisioni i Vleresimit te Ofertave mbeshtetur nenin 77, pika 1, 4 dhe 5, të ligjit nr. 

162/2020 “Për prokurimin publik”, ku parashikohet se: 1. Autoritetet ose entet kontraktore 

përcaktojnë kërkesat për kualifikim për operatorët ekonomikë bazuar në: a) përshtatshmërinë për 

të kryer veprimtarinë profesionale; b) gjendjen ekonomike dhe financiare; c) aftësinë teknike dhe 

profesionale. Kërkesat kufizohen vetëm në ato që janë të përshtatshme për të garantuar që një 

kandidat ose ofertues të ketë kapacitetet juridike, financiare dhe aftësitë teknike e profesionale për 

të zbatuar kontratën që do të jepet. Të gjitha kërkesat duhet të kenë lidhje dhe të jenë proporcionale 
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me objektin e kontratës. 4. Në lidhje me aftësitë teknike dhe profesionale, autoritetet ose entet 

kontraktore mund të vendosin kërkesa që garantojnë se operatorët ekonomikë zotërojnë burimet e 

nevojshme njerëzore e teknike, si dhe përvojën e nevojshme për të zbatuar kontratën sipas një 

standardi të përshtatshëm cilësie. Autoritetet ose entet kontraktore, në veçanti, mund të kërkojnë 

që operatorët ekonomikë të kenë një nivel të mjaftueshëm përvoje që vërtetohet nga referenca të 

përshtatshme nga kontratat e zbatuara në të shkuarën. Aftësia profesionale e operatorëve 

ekonomikë për të ofruar shërbimin, punën, mallin vlerësohet në lidhje me aftësitë organizative, 

reputacionin dhe besueshmërinë, përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm për të zbatuar 

kontratën, siç është përshkruar nga autoriteti ose enti kontraktor në njoftimin e objektit të kontratës. 

5. Autoritetet ose entet kontraktore përcaktojnë në njoftimin e kontratës ose në ftesën për shprehje 

interesi kriteret e përzgjedhjes, si dhe dokumentet konkrete që duhet të paraqesin operatorët 

ekonomikë për përmbushjen e këtyre kritereve, si dhe ne në nenin 92, pika 3 të ligjit nr. 162/2020 

“Për prokurimin publik”, ku parashikohet: “Autoriteti ose enti kontraktor, në zbatim të pikës 4 të 

këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha kërkesat 

dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, pa rënë ndesh 

me përcaktimet e nenit 38 të këtij ligji”, vendosi te refuzoje oferten e OE “A. N. K.” SH.P.K, per 

mos permbushje te kritereve te vecanta kualifikuese. 

 

Si perfundim, në mbështetje të nenit 92, të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, OE 

“A. N. K.” SH.P.K, me Nuis J92408001N, skualifikohet. 

 

II- Operatori Ekonomik “HASTOÇI” SH.P.K, me Nuis J62028009B, 

 

Nga verifikimi i dokumentacionit te paraqitur nga operatori ekonomik rezulton se:  

 

Se pari, nuk ka paraqitur oferten teknike ne perputhje me kerkesat e pikes 4.4 A, te DST-se. 

 

Se dyti, nuk ploteson kriterin 2.3.1, ku parashikohet se: Operatoret Ekonomike duhet të paraqesë 

dëshmi për përvojën e mëparshme të ngjashme: 

a) punë të ngjashme për një objekt të vetëm në një vlerë jo më të vogël se 50 % e vlerës së 

përllogaritur të kontratës që prokurohet dhe që është realizuar gjatë pesё viteve të fundit, nga data 

e shpalljes së njoftimit të kontratës,   

ose 

b) punë të ngjashme deri në një kufi, ku vlera monetare totale e punëve të kryera, e marrë së 

bashku gjatë pesё viteve të fundit, është jo më e vogël se dyfishi i vlerës limit të kontratës që 

prokurohet. 

Plotësimi i njërit prej dy kushteve të sipërpërmendura e bën ofertën të kualifikueshme. 

2.3.1/a Për kontrata të realizuara me autoritete publike, operatori ekonomik duhet të paraqesë 

dokumentacionin e mëposhtëm: 

1. Formularin e vlerësimit; 

2. Kontratën/Kontratat; 

3. Situacionin përfundimtar;  

4. Faturat tatimore; 

5. Aktin e kolaudimit; 
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6. Çertifikatë e marrje në dorezim/ Çertifikatë e përkohshme e marrjes në dorëzim . 

2.3.1/b Për kontrata të realizuara me sektorin privat, operatori ekonomik duhet të paraqesë 

dokumentacionin e mëposhtëm: 

1. Kontratë sipermarrje; 

2. Situacionin përfundimtar; 

3. Fatura tatimore; 

4. Akt kolaudimi objekti; 

Pika 2.3.1/a plotësohet nga anëtari i cili ka përqindjen më të madhe të pjesëmarrjes në bashkim. 

Anëtarët e tjerë të bashkimit do të paraqesin kontratat e ngjashme në raport me përqindjen e 

pjesëmarrjes së tyre në bashkim. Kurse pika 2.3.1/b duhet të plotësohet nga të gjithë anëtarët e 

bashkimit në raport me përqindjen e pjesëmarrjes së tyre në bashkim. 

 

Theksojme se per te permbushur piken 2.3.1, ne lidhje me dëshmite për pervojen e mëparshme të 

ngjashme, të kryera gjatë pese viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, OE 

duhet te paraqesin dokumentacion per realizimin e puneve te ngjashme me vlere jo me te vogel se 

50 % e vlerës së përllogaritur të kontratës që prokurohet per nje objekt te vetem ose pune te 

ngjashme ku vlera totale e puneve eshte jo me te vogel se dyfishi i vleres limit te kontrates qe 

prokurohet.  

 

Nga verifikimi i dokumentacionit rezulton se oparatori ekonomik nuk ka paraqitur pune te 

ngjashme ne vleren e kerkuar ne piken 2.3.1 te DST-se, pasi punet e paraqitura nga ky operator 

ekonomik jane te karakterit “Ndertime Civile dhe Industriale” dhe “Rikostruksion dhe Mirembajtje 

godinash civile e industriale dhe Veshje Fasada”, te cilat nuk jane te ngjashme me punime te 

karakterit “Rruge, Autostrada, Mbikalime etj”, per rrjedhoje duke mos qe ne ngjashme me objektin 

e prokurimit. 

 

Si me siper, operatori ekonomik nuk plotëson kërkesat e parashikuara ne DST për eksperiencat e 

mëparshme të ngjashme dhe ky kriter konsiderohet i papermbushur. 

 

Sa me siper Komisioni i Vleresimit te Ofertave mbeshtetur nenin 77, pika 1, 4 dhe 5, të ligjit nr. 

162/2020 “Për prokurimin publik”, ku parashikohet se: 1. Autoritetet ose entet kontraktore 

përcaktojnë kërkesat për kualifikim për operatorët ekonomikë bazuar në: a) përshtatshmërinë për 

të kryer veprimtarinë profesionale; b) gjendjen ekonomike dhe financiare; c) aftësinë teknike dhe 

profesionale. Kërkesat kufizohen vetëm në ato që janë të përshtatshme për të garantuar që një 

kandidat ose ofertues të ketë kapacitetet juridike, financiare dhe aftësitë teknike e profesionale për 

të zbatuar kontratën që do të jepet. Të gjitha kërkesat duhet të kenë lidhje dhe të jenë proporcionale 

me objektin e kontratës. 4. Në lidhje me aftësitë teknike dhe profesionale, autoritetet ose entet 

kontraktore mund të vendosin kërkesa që garantojnë se operatorët ekonomikë zotërojnë burimet e 

nevojshme njerëzore e teknike, si dhe përvojën e nevojshme për të zbatuar kontratën sipas një 

standardi të përshtatshëm cilësie. Autoritetet ose entet kontraktore, në veçanti, mund të kërkojnë 

që operatorët ekonomikë të kenë një nivel të mjaftueshëm përvoje që vërtetohet nga referenca të 

përshtatshme nga kontratat e zbatuara në të shkuarën. Aftësia profesionale e operatorëve 

ekonomikë për të ofruar shërbimin, punën, mallin vlerësohet në lidhje me aftësitë organizative, 

reputacionin dhe besueshmërinë, përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm për të zbatuar 
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kontratën, siç është përshkruar nga autoriteti ose enti kontraktor në njoftimin e objektit të kontratës. 

5. Autoritetet ose entet kontraktore përcaktojnë në njoftimin e kontratës ose në ftesën për shprehje 

interesi kriteret e përzgjedhjes, si dhe dokumentet konkrete që duhet të paraqesin operatorët 

ekonomikë për përmbushjen e këtyre kritereve, si dhe ne në nenin 92, pika 3 të ligjit nr. 162/2020 

“Për prokurimin publik”, ku parashikohet: “Autoriteti ose enti kontraktor, në zbatim të pikës 4 të 

këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha kërkesat 

dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, pa rënë ndesh 

me përcaktimet e nenit 38 të këtij ligji”, vendosi te refuzoje oferten e OE “HASTOÇI” SH.P.K, 

per mos permbushje te kritereve te vecanta kualifikuese. 

 

Si perfundim, në mbështetje të nenit 92, të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, 

OE“HASTOÇI” SH.P.K, me Nuis J62028009B, skualifikohet. 

 

III- Bashkimi i Operatoreve Ekonomike “LIQENI VII” SH.P.K, me Nuis K01730502W &  

“VARAKU E” SH.P.K, me Nuis J61902509S, 

 

Nga verifikimi i dokumentacionit ne SPE, rezulton se nuk ploteson kriterin 2.3.9, te kushteve te 

veçanta te kualifikimit ku parashikohet se: “Operatori  ekonomik duhet te disponoje ne pronesi, 

qira ose kontrate bashkepunimi impiantet si me poshte vijon:  

a. 1 (nje) Impiant prodhimi Inerte 

c. 1 (nje) Impiant prodhimi Asfalti 

Për impiantin e prodhimit te inerteve/asfaltit, ne rast se eshte ne pronesi duhet te paraqiten 

dokumente qe vertetojne pronesine e saj, (Akt-Miratimin dhe leje mjedisore QKL Kodi III.1.B) dhe 

dokumentacion qe verteton pronesine. Ne rast se impianti i prodhimit te inerteve/asfaltit, eshte me 

qera ose kontrate bashkepunimi duhet te paraqitet kontrata e qerase/bashkëpunimit.  

(KVO do te verifikoje nepermjet QKB nese impianti i prodhimit te inerteve/asfaltit eshte i pajisur 

me license 3.1.B, ne rast te kundert OE do te skualifikohet)”. 

 

Komisioni i Vleresimit te Ofertave veren se per permbushjen e ketij kriteri operatoret ekonomike 

duhet te disponojne ne pronesi, qira ose kontrate bashkepunimi “Impiant prodhimi Inerte dhe 

Impiant prodhimi Asfalti” dhe ne rast se eshte ne pronesi duhet te paraqiten dokumente qe 

vertetojne pronesine e saj, (Akt-Miratimin dhe leje mjedisore QKL Kodi III.1.B) dhe 

dokumentacion qe verteton pronesine ndersa ne rast se impianti i prodhimit te inerteve ose asfaltit 

eshte me qera ose kontrate bashkepunimi duhet te paraqitet kontrata e qerase ose bashkëpunimit.  

 

Nga verifikimi ne QKB rezulton se asnjeri nga anetaret e Bashkimit te Operatoreve Ekonomik nuk 

nuk disponon leje mjedisore QKL me Kod III.1.B, per “Impiant prodhimi Inerte” dhe po ashtu 

nga verifikimi ne SPE rezulton se asnjeri nga anetaret e Bashkimit te Operatoreve Ekonomik nuk 

ka paraqitur kontraten e qerase ose bashkëpunimi me ndonje prodhues inertesh.  

 

Sa me siper duke qene se Bashkimi i Operatoreve Ekonomik nuk disponon leje mjedisore QKL 

me Kod III.1.B, per “Impiant prodhimi Inerte”, si dhe duke qene se nuk eshte paraqitur kontrate 

qiraje ose bashkëpunimi me ndonje prodhues inertesh ky kriter konsiderohet i papermbushur. 
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Sa me siper Komisioni i Vleresimit te Ofertave mbeshtetur nenin 77, pika 1, 4 dhe 5, të ligjit nr. 

162/2020 “Për prokurimin publik”, ku parashikohet se: 1. Autoritetet ose entet kontraktore 

përcaktojnë kërkesat për kualifikim për operatorët ekonomikë bazuar në: a) përshtatshmërinë për 

të kryer veprimtarinë profesionale; b) gjendjen ekonomike dhe financiare; c) aftësinë teknike dhe 

profesionale. Kërkesat kufizohen vetëm në ato që janë të përshtatshme për të garantuar që një 

kandidat ose ofertues të ketë kapacitetet juridike, financiare dhe aftësitë teknike e profesionale për 

të zbatuar kontratën që do të jepet. Të gjitha kërkesat duhet të kenë lidhje dhe të jenë proporcionale 

me objektin e kontratës. 4. Në lidhje me aftësitë teknike dhe profesionale, autoritetet ose entet 

kontraktore mund të vendosin kërkesa që garantojnë se operatorët ekonomikë zotërojnë burimet e 

nevojshme njerëzore e teknike, si dhe përvojën e nevojshme për të zbatuar kontratën sipas një 

standardi të përshtatshëm cilësie. Autoritetet ose entet kontraktore, në veçanti, mund të kërkojnë 

që operatorët ekonomikë të kenë një nivel të mjaftueshëm përvoje që vërtetohet nga referenca të 

përshtatshme nga kontratat e zbatuara në të shkuarën. Aftësia profesionale e operatorëve 

ekonomikë për të ofruar shërbimin, punën, mallin vlerësohet në lidhje me aftësitë organizative, 

reputacionin dhe besueshmërinë, përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm për të zbatuar 

kontratën, siç është përshkruar nga autoriteti ose enti kontraktor në njoftimin e objektit të kontratës. 

5. Autoritetet ose entet kontraktore përcaktojnë në njoftimin e kontratës ose në ftesën për shprehje 

interesi kriteret e përzgjedhjes, si dhe dokumentet konkrete që duhet të paraqesin operatorët 

ekonomikë për përmbushjen e këtyre kritereve, si dhe ne në nenin 92, pika 3 të ligjit nr. 162/2020 

“Për prokurimin publik”, ku parashikohet: “Autoriteti ose enti kontraktor, në zbatim të pikës 4 të 

këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha kërkesat 

dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, pa rënë ndesh 

me përcaktimet e nenit 38 të këtij ligji”, vendosi te refuzoje oferten e BOE “LIQENI VII” SH.P.K 

&  “VARAKU E” SH.P.K, per mos permbushje te kritereve te vecanta kualifikuese. 

 

Si perfundim, në mbështetje të nenit 92, të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, BOE  

“LIQENI VII” SH.P.K, me Nuis K01730502W &  “VARAKU E” SH.P.K, me Nuis 

J61902509S, skualifikohet. 

 

IV- Operatori Ekonomik “Rroku GUEST” SH.P.K, me Nuis K87921701H, 

 

Nga verifikimi i dokumentacionit te paraqitur ne SPE rezulton se ky operator nuk ka paraqitur 

asnje dokumentacion qe provon permbushjen e kritereve te pergjithshme dhe te vecanta te 

kualifikimit. 

 

Sa me siper Komisioni i Vleresimit te Ofertave mbeshtetur nenin 77, pika 1, 4 dhe 5, të ligjit nr. 

162/2020 “Për prokurimin publik”, ku parashikohet se: 1. Autoritetet ose entet kontraktore 

përcaktojnë kërkesat për kualifikim për operatorët ekonomikë bazuar në: a) përshtatshmërinë për 

të kryer veprimtarinë profesionale; b) gjendjen ekonomike dhe financiare; c) aftësinë teknike dhe 

profesionale. Kërkesat kufizohen vetëm në ato që janë të përshtatshme për të garantuar që një 

kandidat ose ofertues të ketë kapacitetet juridike, financiare dhe aftësitë teknike e profesionale për 

të zbatuar kontratën që do të jepet. Të gjitha kërkesat duhet të kenë lidhje dhe të jenë proporcionale 

me objektin e kontratës. 4. Në lidhje me aftësitë teknike dhe profesionale, autoritetet ose entet 

kontraktore mund të vendosin kërkesa që garantojnë se operatorët ekonomikë zotërojnë burimet e 
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nevojshme njerëzore e teknike, si dhe përvojën e nevojshme për të zbatuar kontratën sipas një 

standardi të përshtatshëm cilësie. Autoritetet ose entet kontraktore, në veçanti, mund të kërkojnë 

që operatorët ekonomikë të kenë një nivel të mjaftueshëm përvoje që vërtetohet nga referenca të 

përshtatshme nga kontratat e zbatuara në të shkuarën. Aftësia profesionale e operatorëve 

ekonomikë për të ofruar shërbimin, punën, mallin vlerësohet në lidhje me aftësitë organizative, 

reputacionin dhe besueshmërinë, përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm për të zbatuar 

kontratën, siç është përshkruar nga autoriteti ose enti kontraktor në njoftimin e objektit të kontratës. 

5. Autoritetet ose entet kontraktore përcaktojnë në njoftimin e kontratës ose në ftesën për shprehje 

interesi kriteret e përzgjedhjes, si dhe dokumentet konkrete që duhet të paraqesin operatorët 

ekonomikë për përmbushjen e këtyre kritereve, si dhe ne në nenin 92, pika 3 të ligjit nr. 162/2020 

“Për prokurimin publik”, ku parashikohet: “Autoriteti ose enti kontraktor, në zbatim të pikës 4 të 

këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha kërkesat 

dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, pa rënë ndesh 

me përcaktimet e nenit 38 të këtij ligji”, vendosi te refuzoje oferten e OE “Rroku GUEST” SH.P.K, 

per mos permbushje te kritereve te vecanta kualifikuese. 

 

Si perfundim, në mbështetje të nenit 92, të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, OE 

“Rroku GUEST” SH.P.K, me Nuis K87921701H, skualifikohet. 

 

V- Operatori Ekonomik “RSM COMPANY” SH.P.K, me Nuis 810802422, 

 

Nga verifikimi i dokumentacionit te paraqitur nga operatori ekonomik rezulton se nuk ploteson 

kriterin 2.3.1, ku parashikohet se: Operatoret Ekonomike duhet të paraqesë dëshmi për përvojën 

e mëparshme të ngjashme: 

a) punë të ngjashme për një objekt të vetëm në një vlerë jo më të vogël se 50 % e vlerës së 

përllogaritur të kontratës që prokurohet dhe që është realizuar gjatë pesё viteve të fundit, nga data 

e shpalljes së njoftimit të kontratës,   

ose 

b) punë të ngjashme deri në një kufi, ku vlera monetare totale e punëve të kryera, e marrë së 

bashku gjatë pesё viteve të fundit, është jo më e vogël se dyfishi i vlerës limit të kontratës që 

prokurohet. 

Plotësimi i njërit prej dy kushteve të sipërpërmendura e bën ofertën të kualifikueshme. 

2.3.1/a Për kontrata të realizuara me autoritete publike, operatori ekonomik duhet të paraqesë 

dokumentacionin e mëposhtëm: 

7. Formularin e vlerësimit; 

8. Kontratën/Kontratat; 

9. Situacionin përfundimtar;  

10. Faturat tatimore; 

11. Aktin e kolaudimit; 

12. Çertifikatë e marrje në dorezim/ Çertifikatë e përkohshme e marrjes në dorëzim . 

2.3.1/b Për kontrata të realizuara me sektorin privat, operatori ekonomik duhet të paraqesë 

dokumentacionin e mëposhtëm: 

5. Kontratë sipermarrje; 

6. Situacionin përfundimtar; 
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7. Fatura tatimore; 

8. Akt kolaudimi objekti; 

Pika 2.3.1/a plotësohet nga anëtari i cili ka përqindjen më të madhe të pjesëmarrjes në bashkim. 

Anëtarët e tjerë të bashkimit do të paraqesin kontratat e ngjashme në raport me përqindjen e 

pjesëmarrjes së tyre në bashkim. Kurse pika 2.3.1/b duhet të plotësohet nga të gjithë anëtarët e 

bashkimit në raport me përqindjen e pjesëmarrjes së tyre në bashkim. 

 

Theksojme se per te permbushur piken 2.3.1, ne lidhje me dëshmite për pervojen e mëparshme të 

ngjashme, të kryera gjatë pese viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, OE 

duhet te paraqesin dokumentacion per realizimin e puneve te ngjashme me vlere jo me te vogel se 

50 % e vlerës së përllogaritur të kontratës që prokurohet per nje objekt te vetem ose pune te 

ngjashme ku vlera totale e puneve eshte jo me te vogel se dyfishi i vleres limit te kontrates qe 

prokurohet.  

 

Nga verifikimi i dokumentacionit rezulton se per pembushjen e ketij kriteri OE ka paraqitur ne 

SPE kontraten me nr. 48/2016, date 28.09.2016, me object: Asfaltimi I rruges Dol-Kusar- Goden, 

Gjakove faza e II-te, me vlere te kontrates prej 799,650.04 euro. 

 

KVO sqaron se data e shpalljes se njoftimit te kontrates objekt prokurimi eshte data 05.06.2024 

dhe per rrjedhoje 5 vite nga kjo date per efekt perllogaritje te puneve te ngjashme eshte data 

05.06.2019. 

 

Nga verifikimi i evidencave te pageses rezulton se pagesat jane realizuar nepermjet faturave per 

periudhen nga data 06.12.2016 deri me date 28.10.2020, ku verehet se vetem faturat me  nr. 25/19, 

date 06.06.2019, me vlere 64,088.27 euro, fatura nr. 66/19, date 01.11.2019, me vlere 93,119.92 

euro, fatura me nr. 44/20, date 28.10.2020, me vlere 31,315.97 euro, fatura nr. 46/20, date 

02.11.2020, me vlere 67,420.75 euro, ku vlera totale te faturave te sipercituara eshte prej 191,856.6 

euro, fatura te cilat jane leshuar dhe vertetojne punime te kryera brenda afatit 5 vjecar nga data e 

publikimit te kontrates. 

 

Po ashtu, nga verifikimi i dokumentacionit rezulton se per pembushjen e ketij kriteri OE ka 

paraqitur ne SPE kontraten me nr. 074/2013, me object: Zgjerimi I rruges ne qytetin e Pejes (Peje 

– Prishtine), me vlere te kontrates prej 1, 932,075.02 euro, ku nga verifikimi rezulton se punimet 

kane perfunduar ne vitin 2018, e cila rezulton jashte afatit prej 5 vitesh nga shpallja e kesaj 

kontrate. 

 

Komisioni i Vleresimit te Ofertave thekson se per permbushjen e ketij kriteri operatoret ekonomike 

duhet te paraqesin pune te ngjashme me vlere prej 98,714,177.5 leke pa Tvsh te realizuar ne nje 

pune te vetme ose pune te ngjashme me vlere te pergjithshme prej 394,856,710 pa tvsh te 

realizuara brenda 5 viteve nga shpallja e kontrates. 

 

Si me siper, operatori ekonomik nuk plotëson kërkesat e parashikuara ne DST për eksperiencat e 

mëparshme të ngjashme dhe ky kriter konsiderohet i papermbushur. 
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Sa me siper Komisioni i Vleresimit te Ofertave mbeshtetur nenin 77, pika 1, 4 dhe 5, të ligjit nr. 

162/2020 “Për prokurimin publik”, ku parashikohet se: 1. Autoritetet ose entet kontraktore 

përcaktojnë kërkesat për kualifikim për operatorët ekonomikë bazuar në: a) përshtatshmërinë për 

të kryer veprimtarinë profesionale; b) gjendjen ekonomike dhe financiare; c) aftësinë teknike dhe 

profesionale. Kërkesat kufizohen vetëm në ato që janë të përshtatshme për të garantuar që një 

kandidat ose ofertues të ketë kapacitetet juridike, financiare dhe aftësitë teknike e profesionale për 

të zbatuar kontratën që do të jepet. Të gjitha kërkesat duhet të kenë lidhje dhe të jenë proporcionale 

me objektin e kontratës. 4. Në lidhje me aftësitë teknike dhe profesionale, autoritetet ose entet 

kontraktore mund të vendosin kërkesa që garantojnë se operatorët ekonomikë zotërojnë burimet e 

nevojshme njerëzore e teknike, si dhe përvojën e nevojshme për të zbatuar kontratën sipas një 

standardi të përshtatshëm cilësie. Autoritetet ose entet kontraktore, në veçanti, mund të kërkojnë 

që operatorët ekonomikë të kenë një nivel të mjaftueshëm përvoje që vërtetohet nga referenca të 

përshtatshme nga kontratat e zbatuara në të shkuarën. Aftësia profesionale e operatorëve 

ekonomikë për të ofruar shërbimin, punën, mallin vlerësohet në lidhje me aftësitë organizative, 

reputacionin dhe besueshmërinë, përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm për të zbatuar 

kontratën, siç është përshkruar nga autoriteti ose enti kontraktor në njoftimin e objektit të kontratës. 

5. Autoritetet ose entet kontraktore përcaktojnë në njoftimin e kontratës ose në ftesën për shprehje 

interesi kriteret e përzgjedhjes, si dhe dokumentet konkrete që duhet të paraqesin operatorët 

ekonomikë për përmbushjen e këtyre kritereve, si dhe ne në nenin 92, pika 3 të ligjit nr. 162/2020 

“Për prokurimin publik”, ku parashikohet: “Autoriteti ose enti kontraktor, në zbatim të pikës 4 të 

këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha kërkesat 

dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, pa rënë ndesh 

me përcaktimet e nenit 38 të këtij ligji”, vendosi te refuzoje oferten e OE “RSM COMPANY” 

SH.P.K, per mos permbushje te kritereve te vecanta kualifikuese. 

 

Si perfundim, në mbështetje të nenit 92, të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, OE 

“RSM COMPANY” SH.P.K, me Nuis 810802422, skualifikohet. 

 

VI- Bashkimi i Operatoreve Ekonomik “ZEQILLARI” SH.P.K, me Nuis L61912024O &  

“BESTA” SH.P.K, me Nuis J62903182B, 

 

Nga verifikimi i dokumentacionit te paraqitur nga operatori ekonomik rezulton se:  

 

Se pari, nuk ka paraqitur oferte teknike ne perputhje me kerkesat e pikes 4.4/A, te DST-se. 

 

Se dyti, nuk ploteson kriterin 2.3.9, te kushteve te veçanta te kualifikimit ku parashikohet se: 

“Operatori  ekonomik  duhet te disponoje ne pronesi, qira ose kontrate bashkepunimi impiantet si 

me poshte vijon:  

a. 1 (nje) Impiant prodhimi Inerte 

b. 1 (nje) Impiant prodhimi Asfalti 

 

Për impiantin e prodhimit te inerteve ose asfaltit, ne rast se eshte ne pronesi duhet te paraqiten 

dokumente qe vertetojne pronesine e saj, (Akt-Miratimin dhe leje mjedisore QKL Kodi III.1.B) 

dhe dokumentacion qe verteton pronesine. Ne rast se impianti i prodhimit te inerteve/asfaltit eshte 
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me qera ose kontrate bashkepunimi duhet te paraqitet kontrata e qerase ose bashkëpunimit. (KVO 

do te verifikoje nepermjet QKB nese impianti i prodhimit te inerteve/asfaltit eshte i pajisur me 

license 3.1.B, ne rast te kundert OE do te skualifikohet)”. 

 

Komisioni i Vleresimit te Ofertave veren se per permbushjen e ketij kriteri operatoret ekonomike 

duhet te disponojne ne pronesi, qira ose kontrate bashkepunimi “Impiant prodhimi Inerte dhe 

Impiant prodhimi Asfalti” dhe ne rast se eshte ne pronesi duhet te paraqiten dokumente qe 

vertetojne pronesine e saj, (Akt-Miratimin dhe leje mjedisore QKL Kodi III.1.B) dhe 

dokumentacion qe verteton pronesine ndersa ne rast se impianti i prodhimit te inerteve ose asfaltit 

eshte me qera ose kontrate bashkepunimi duhet te paraqitet kontrata e qerase/bashkëpunimit.  

 

Nga verifikimi ne QKB rezulton se asnjeri nga anetaret e Bashkimit te Operatoreve Ekonomik nuk 

disponon leje mjedisore QKL me Kod III.1.B per “Impiant prodhimi Inerte” dhe per “Impiant 

prodhimi Asfalti” dhe po ashtu nga verifikimi ne SPE rezulton se asnjeri nga anetaret e Bashkimit 

te Operatoreve Ekonomik nuk ka paraqitur kontraten e qirase ose bashkëpunimi me ndonje 

prodhues inertesh apo asfalti.  

 

Sa me siper duke qene se Bashkimi I Operatoreve Ekonomik nuk nuk disponon leje mjedisore 

QKL me Kod III.1.B per “Impiant prodhimi Inerte” apo “Impiant prodhimi Asfalti”, si dhe duke 

qene se nuk eshte paraqitur kontrate qiraje ose bashkëpunimi me ndonje prodhues inertesh apo 

asfalti ky kriter konsiderohet i papermbushur. 

 

Sa me siper Komisioni i Vleresimit te Ofertave mbeshtetur nenin 77, pika 1, 4 dhe 5, të ligjit nr. 

162/2020 “Për prokurimin publik”, ku parashikohet se: 1. Autoritetet ose entet kontraktore 

përcaktojnë kërkesat për kualifikim për operatorët ekonomikë bazuar në: a) përshtatshmërinë për 

të kryer veprimtarinë profesionale; b) gjendjen ekonomike dhe financiare; c) aftësinë teknike dhe 

profesionale. Kërkesat kufizohen vetëm në ato që janë të përshtatshme për të garantuar që një 

kandidat ose ofertues të ketë kapacitetet juridike, financiare dhe aftësitë teknike e profesionale për 

të zbatuar kontratën që do të jepet. Të gjitha kërkesat duhet të kenë lidhje dhe të jenë proporcionale 

me objektin e kontratës. 4. Në lidhje me aftësitë teknike dhe profesionale, autoritetet ose entet 

kontraktore mund të vendosin kërkesa që garantojnë se operatorët ekonomikë zotërojnë burimet e 

nevojshme njerëzore e teknike, si dhe përvojën e nevojshme për të zbatuar kontratën sipas një 

standardi të përshtatshëm cilësie. Autoritetet ose entet kontraktore, në veçanti, mund të kërkojnë 

që operatorët ekonomikë të kenë një nivel të mjaftueshëm përvoje që vërtetohet nga referenca të 

përshtatshme nga kontratat e zbatuara në të shkuarën. Aftësia profesionale e operatorëve 

ekonomikë për të ofruar shërbimin, punën, mallin vlerësohet në lidhje me aftësitë organizative, 

reputacionin dhe besueshmërinë, përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm për të zbatuar 

kontratën, siç është përshkruar nga autoriteti ose enti kontraktor në njoftimin e objektit të kontratës. 

5. Autoritetet ose entet kontraktore përcaktojnë në njoftimin e kontratës ose në ftesën për shprehje 

interesi kriteret e përzgjedhjes, si dhe dokumentet konkrete që duhet të paraqesin operatorët 

ekonomikë për përmbushjen e këtyre kritereve, si dhe ne në nenin 92, pika 3 të ligjit nr. 162/2020 

“Për prokurimin publik”, ku parashikohet: “Autoriteti ose enti kontraktor, në zbatim të pikës 4 të 

këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha kërkesat 

dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, pa rënë ndesh 
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me përcaktimet e nenit 38 të këtij ligji”, vendosi te refuzoje oferten e BOE “ZEQILLARI” SH.P.K 

&  “BESTA” SH.P.K, per mos permbushje te kritereve te vecanta kualifikuese. 

 

Si perfundim, në mbështetje të nenit 92, të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, BOE 

“ZEQILLARI” SH.P.K, me Nuis L61912024O &  “BESTA” SH.P.K, me Nuis J62903182B, 

skualifikohet. 

 

VII- Operatori Ekonomik “S I R E T A 2F” SH.P.K, me Nuis K51501008J,  

 

Nga shqyrtimi i dokumentacionit te procedures se prokurimit konstatohet se me procesverbalin 

Nr. 01, date 19/07/2024 për vleresimin e dokumentacioni per proceduren e prokurimit me objekt: 

“Sistemimi dhe Asfaltimi i Rrugeve Rurale ne administrim te Bashkise Lezhe”, Komisioni i 

Vleresimit te Ofertave ka kualifikuar Operatorin Ekonomik “SIRETA 2F” SH.P.K, me Nuis 

K51501008J dhe me daten 23.07.2024, i ka kerkuar me ane te sistemit te Prokurimeve Elektronike 

dorezimin e dokumentacionit fizik origjinal ose kopje te njehesuar me origjinalin sipas 

parashikimit në shkronjat “a”, “b”, “d”, “dh”, “e”, “h”, “i”, “j”, të pikës 2, të nenit 26, te VKM-se 

nr. 285, date 19.05.2022 “Per miratimin e rregulave te prokurimit publik”, te ndryshuar, si dhe 

dokumentet e tjera shoqëruese të ofertës, të dorëzuara në rrugë elektronike deri me daten 

01.08.2024. 

  

Komisioni i vleresimit te Ofertave, verifikoi ne zyren e protokoll-arkives regjistrat e shkresave 

hyres ku nga verifikimi rezultoi se Operatori Ekonomik “SIRETA 2F” SH.P.K, me Nuis 

K51501008J nuk ka paraqitur asnje dokumentacion apo shkrese prane Bashkise Lezhe nga 

data e kerkeses se Autoritetit Kontraktor ne SPE  deri ne daten 01.08.2024 dhe madje as deri 

ne daten e vleresimit te dokumentacionit.  

 

Theksojme se ne nenin 26, pika 6, te VKM-se nr. 285, date 19.05.2022 “Per miratimin e rregulave 

te prokurimit publik” te ndryshuar, parashikohet se “Përpara publikimit të njoftimit të fituesit dhe 

nisjes së afateve të ankimit, autoriteti/enti kontraktor i kërkon ofertuesit të kualifikuar, i pari 

dorëzimin e dokumenteve provuese të parashikuara në shkronjat “a”, “b”, “d”, “dh”, “e”, “h”, 

“i”, “j” të pikës 2 të këtij neni, si dhe dokumentet e tjera shoqëruese të ofertës, të dorëzuara në 

rrugë elektronike. Këto dokumente duhet të paraqiten në origjinal ose në kopje të njësuara me 

origjinalin.  

Autoriteti/enti kontraktor pranon njё dokument tё lёshuar nga i njёjti institucion ose palё e tretё 

dhe qё ka tё njёjtin informacion me atё tё paraqitur nё procedurёn e zhvilluar nё mёnyrё 

elektronike.  

 

Operatorët ekonomikë të huaj duhet të paraqesin dokumentet në formën e kërkuar nga legjislacioni 

në fuqi për njohjen e dokumentacionit tё lёshuar nё njё shtet tё huaj. 

 

Për dokumentet që nuk lëshohen në vendin e origjinës, operatorët ekonomikë duhet të 

vetëdeklarojnё kёtё fakt, pёrndryshe dokumentacioni do tё konsiderohet i paparaqitur”. 
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Komisioni i Vleresimit te Ofertave thekson se cdo operator ekonomik i cili kualifikohet 

paraprakisht pas vleresimit te dokumentacionit ne SPE, ka detyrimin ligjor te paraqitjes fizikisht 

prane Autoritetit Kontraktor te gjithe dokumenteve provuese të parashikuara në shkronjat “a”, “b”, 

“d”, “dh”, “e”, “h”, “i”, “j”, si dhe dokumentet e tjera shoqëruese të ofertës, të dorëzuara në rrugë 

elektronike ne perputhje me nenin 26, te VKM-se nr. 285, date 19.05.2022 “Per miratimin e 

rregulave te prokurimit publik”, te ndryshuar.  

 

Per sa me lart, Komisioni i Vleresimit te Ofertave konstaton se Operatori Ekonomik “SIRETA 2F” 

SH.P.K, me Nuis K51501008J nuk ka paraqitur asnje dokumentacion fizik origjinal apo kopje te 

njehesuar me origjinalin duke mos permbushur asnje nga kriteret e parashikuar ne DST. 

 

Sa me siper Komisioni i Vleresimit te Ofertave mbeshtetur nenin 77, pika 1, 4 dhe 5, të ligjit nr. 

162/2020 “Për prokurimin publik”, ku parashikohet se: 1. Autoritetet ose entet kontraktore 

përcaktojnë kërkesat për kualifikim për operatorët ekonomikë bazuar në: a) përshtatshmërinë për 

të kryer veprimtarinë profesionale; b) gjendjen ekonomike dhe financiare; c) aftësinë teknike dhe 

profesionale. Kërkesat kufizohen vetëm në ato që janë të përshtatshme për të garantuar që një 

kandidat ose ofertues të ketë kapacitetet juridike, financiare dhe aftësitë teknike e profesionale për 

të zbatuar kontratën që do të jepet. Të gjitha kërkesat duhet të kenë lidhje dhe të jenë proporcionale 

me objektin e kontratës. 4. Në lidhje me aftësitë teknike dhe profesionale, autoritetet ose entet 

kontraktore mund të vendosin kërkesa që garantojnë se operatorët ekonomikë zotërojnë burimet e 

nevojshme njerëzore e teknike, si dhe përvojën e nevojshme për të zbatuar kontratën sipas një 

standardi të përshtatshëm cilësie. Autoritetet ose entet kontraktore, në veçanti, mund të kërkojnë 

që operatorët ekonomikë të kenë një nivel të mjaftueshëm përvoje që vërtetohet nga referenca të 

përshtatshme nga kontratat e zbatuara në të shkuarën. Aftësia profesionale e operatorëve 

ekonomikë për të ofruar shërbimin, punën, mallin vlerësohet në lidhje me aftësitë organizative, 

reputacionin dhe besueshmërinë, përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm për të zbatuar 

kontratën, siç është përshkruar nga autoriteti ose enti kontraktor në njoftimin e objektit të kontratës. 

5. Autoritetet ose entet kontraktore përcaktojnë në njoftimin e kontratës ose në ftesën për shprehje 

interesi kriteret e përzgjedhjes, si dhe dokumentet konkrete që duhet të paraqesin operatorët 

ekonomikë për përmbushjen e këtyre kritereve, si dhe ne në nenin 92, pika 3 të ligjit nr. 162/2020 

“Për prokurimin publik”, ku parashikohet: “Autoriteti ose enti kontraktor, në zbatim të pikës 4 të 

këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha kërkesat 

dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, pa rënë ndesh 

me përcaktimet e nenit 38 të këtij ligji”, vendosi te refuzoje oferten e OE “S I R E T A 2F” SH.P.K, 

per mos permbushje te kritereve te vecanta kualifikuese. 

 

Si perfundim, në mbështetje të nenit 92, të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, OE 

“S I R E T A 2F” SH.P.K, me Nuis K51501008J, skualifikohet. 

 

VIII- Operatori Ekonomik “ALB TIEFBAU” SH.P.K, me Nuis J66703049C, 

 

Nga shqyrtimi i dokumentacionit te procedures se prokurimit konstatohet se me procesverbalin 

Nr. 01, date 19/07/2024 për vleresimin e dokumentacioni per proceduren e prokurimit me objekt: 

“Sistemimi dhe Asfaltimi i Rrugeve Rurale ne administrim te Bashkise Lezhe”, Komisioni i 

mailto:info@lezha.gov.al


_____________________________________________________________________________________ 

Bashkia Lezhë, Lagjja “Skenderbej”, Kutia Postare 4501, e-mail : info@lezha.gov.al , web : www .lezha.gov.al 

 

Vleresimit te Ofertave ka kualifikuar paraprakisht Operatorin Ekonomik “ALB TIEFBAU” 

SH.P.K, me Nuis J66703049C dhe me daten 23.07.2024 i ka kerkuar me ane te Sistemit te 

Prokurimeve Elektronike dorezimin e dokumentacionit fizik origjinal ose kopje te njehesuar me 

origjinalin sipas parashikimit në shkronjat “a”, “b”, “d”, “dh”, “e”, “h”, “i”, “j”, të pikës 2, të nenit 

26, te VKM-se nr. 285, date 19.05.2022 “Per miratimin e rregulave te prokurimit publik”, te 

ndryshuar, si dhe dokumentet e tjera shoqëruese të ofertës, të dorëzuara në rrugë elektronike deri 

me daten 01.08.2024. 

 

Ne vijim, Komisioni i Vlerësimit të Ofertave, pasi mori në shqyrtim dokumentacionin e dorëzuar 

prane Bashkise Lezhe, me ane te shkreses me Nr. 13172 protokolli hyres, date 01.08.2024, nga 

OE “ALB TIEFBAU” SH.P.K, konstatoi se: 

 

Se pari, në shtojcën 7, “Kriteret e Vecanta të Kualifikimit”, pika 2.3.1, të dokumenteve të 

procedurës së prokurimit parashikohet se: “Operatoret Ekonomike duhet të paraqesë dëshmi për 

përvojën e mëparshme të ngjashme: 

 

a) punë të ngjashme për një objekt të vetëm në një vlerë jo më të vogël se 50 % e vlerës së 

përllogaritur të kontratës që prokurohet dhe që është realizuar gjatë pesё viteve të fundit, nga data 

e shpalljes së njoftimit të kontratës,   

ose 

 

b) punë të ngjashme deri në një kufi, ku vlera monetare totale e punëve të kryera, e marrë së bashku 

gjatë pesё viteve të fundit, është jo më e vogël se dyfishi i vlerës limit të kontratës që prokurohet. 

 

Plotësimi i njërit prej dy kushteve të sipërpërmendura e bën ofertën të kualifikueshme. 

 

2.3.1/a Për kontrata të realizuara me autoritete publike, operatori ekonomik duhet të paraqesë 

dokumentacionin e mëposhtëm: 

13. Formularin e vlerësimit; 

14. Kontratën/Kontratat; 

15. Situacionin përfundimtar;  

16. Faturat tatimore; 

17. Aktin e kolaudimit; 

18. Çertifikatë e marrje në dorezim/ Çertifikatë e përkohshme e marrjes në dorëzim. 

 

2.3.1/b Për kontrata të realizuara me sektorin privat, operatori ekonomik duhet të paraqesë 

dokumentacionin e mëposhtëm: 

9. Kontratë sipermarrje; 

10. Situacionin përfundimtar; 

11. Fatura tatimore; 

12. Akt kolaudimi objekti; 

 

Pika 2.3.1/a plotësohet nga anëtari i cili ka përqindjen më të madhe të pjesëmarrjes në bashkim. 

Anëtarët e tjerë të bashkimit do të paraqesin kontratat e ngjashme në raport me përqindjen e 
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pjesëmarrjes së tyre në bashkim. Kurse pika 2.3.1/b duhet të plotësohet nga të gjithë anëtarët e 

bashkimit në raport me përqindjen e pjesëmarrjes së tyre në bashkim”. 

 

Theksojme se per te permbushur piken 2.3.1, ne lidhje me dëshmite për pervojen e mëparshme të 

ngjashme, të kryera gjatë pese viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, OE 

duhet te paraqesin dokumentacion per realizimin e puneve te ngjashme me vlere jo me te vogel se 

50 % e vlerës së përllogaritur të kontratës që prokurohet per nje objekt te vetem ose pune te 

ngjashme ku vlera totale e puneve eshte jo me te vogel se dyfishi i vleres limit te kontrates qe 

prokurohet.  

 

Dokumentacioni qe operatoret ekonomike duhet te paraqesin eshte si me poshte vijon: 

 

- Për kontrata të realizuara me autoritete publike, operatori ekonomik duhet të paraqesë 

dokumentacionin e mëposhtëm: 

1. Formularin e vlerësimit; 

2. Kontratën/Kontratat; 

3. Situacionin përfundimtar;  

4. Faturat tatimore; 

5. Aktin e kolaudimit; 

6. Çertifikatë e marrje në dorezim/ Çertifikatë e përkohshme e marrjes në dorëzim . 

 

-Për kontrata të realizuara me sektorin privat, operatori ekonomik duhet të paraqesë 

dokumentacionin e mëposhtëm: 

1. Kontratë sipermarrje; 

2. Situacionin përfundimtar; 

3. Fatura tatimore; 

4. Akt kolaudimi objekti; 

 

Ky dokumentacion duhet te pasqyroje punime te ngjashme te realizuar brenda pese viteve të fundit 

nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës. 

 

Verehet se per pembushjen e ketij kriteri, OE ka paraqitur ne SPE kontrate te lidhur ndermjet tij 

dhe Fondit Shqiptar te Zhvillimit, me objekt: “Rikonstruksion i rruges Balldren-Bend, Bashkia 

Lezhe” dhe ka bashkengjitur Formularin e vlerësimit, Kontratën/Kontratat, Situacionin 

përfundimtar, Faturat tatimore, Aktin e kolaudimit, por nuk ka paraqitur “Çertifikatë e marrje në 

dorezim/ Çertifikatë e përkohshme e marrjes në dorëzim” sipas kerkesave te pikes 2.3.1/a, te 

kritereve te vecante te parashikuar ne DST. 

 

Po ashtu, verehet se per pembushjen e ketij kriteri OE ka paraqitur ne SPE kontraten te lidhur 

ndermjet tij dhe Fondit Shqiptar te Zhvillimit, me objekt: “Ndertimi i rrjetit rrugor dhe 

infrastrukture urbane te zones Lezhe, Njesia Administrative Lezhe, Bashkia Lezhe” dhe ka 

bashkengjitur Formularin e vlerësimit, Kontratën/Kontratat, Situacionin përfundimtar, Aktin e 

kolaudimit, por nuk ka paraqitur “Faturat tatimore” dhe “Çertifikatën e marrje në dorezim/ 
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Çertifikatën e përkohshme e marrjes në dorëzim” sipas kerkesave te pikes 2.3.1/a, te kritereve te 

vecante te parashikuar ne DST. 

 

Gjithashtu per pembushjen e kriteri te percaktuar ne piken 2.3.1, OE ka paraqitur ne SPE edhe 

kontraten te lidhur ndermjet tij dhe Fondit Shqiptar te Zhvillimit, me objekt: “Rikonstruksion i 

rruges se Velipojes, Segmenti Harku i Berdices- Baks, Lot III”, kontrate kjo e nenshkruar me 

date 13.06.2017 nga palet. 

 

KVO sqaron se data e shpalljes se njoftimit te kontrates objekt prokurimi eshte data 05.06.2024 

dhe per rrjedhoje 5 vite nga kjo date per efekt perllogaritje te puneve te ngjashme eshte data 

05.06.2019. 

 

Nga verifikimi ne SPE, rezulton se operatori ekonomik ka paraqitur formular vleresimi nga Fondi 

Shqiptar i Zhvillimit, me date fillimi punimesh 15.06.2017 dhe date mbarimi punimesh 

01.11.2019, i shoqeruar me situacione dhe faturat tatimore ku verehet se: 

 

- Fatura Nr. 3, date 30.06.2017, me vlere prej 20,836,312 Leke pa Tvsh, (jashte afatit prej pese 

viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës), 

- Fatura Nr. 5, date 31.07.2017, me vlere prej 39,971,197 Leke pa Tvsh, (jashte afatit prej pese 

viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës), 

- Fatura Nr. 7, date 31.08.2017, me vlere prej 42,148,078 Leke pa Tvsh, (jashte afatit prej pese 

viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës), 

- Fatura Nr. 12, date 19.09.2017, me vlere prej 24,906,050 Leke pa Tvsh, (jashte afatit prej pese 

viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës), 

- Fatura Nr. 13, date 30.09.2017, me vlere prej 34,666,617 Leke pa Tvsh, (jashte afatit prej pese 

viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës), 

- Fatura Nr. 15, date 31.10.2017, me vlere prej 68,802,590 Leke pa Tvsh, (jashte afatit prej pese 

viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës), 

- Fatura Nr. 17, date 30.11.2017, me vlere prej 68,174,645 Leke pa Tvsh, (jashte afatit prej pese 

viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës), 

- Fatura Nr. 18, date 06.12.2017, me vlere prej 61,021,852 Leke pa Tvsh, (jashte afatit prej pese 

viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës), 

- Fatura Nr. 1, date 31.01.2018, me vlere prej 57,906,662 Leke pa Tvsh, (jashte afatit prej pese 

viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës), 

- Fatura Nr. 4, date 28.02.2018, me vlere prej 46,718,634 Leke pa Tvsh, (jashte afatit prej pese 

viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës), 

- Fatura Nr. 10, date 31.03.2018, me vlere prej 32,760,407 Leke pa Tvsh, (jashte afatit prej pese 

viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës), 

- Fatura Nr. 11, date 30.04.2018, me vlere prej 18,485,046 Leke pa Tvsh, (jashte afatit prej pese 

viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës), 

- Fatura Nr. 19, date 31.05.2018, me vlere prej 50,206,800 Leke pa Tvsh, (jashte afatit prej pese 

viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës), 

- Fatura Nr. 20, date 30.06.2018, me vlere prej 59,945,290 Leke pa Tvsh, (jashte afatit prej pese 

viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës), 
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- Fatura Nr. 23, date 31.07.2018, me vlere prej 44,064,551 Leke pa Tvsh, (jashte afatit prej pese 

viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës), 

- Fatura Nr. 22, date 19.09.2019, me vlere prej 52,700,141 Lek pa Tvsh, (brenda pese viteve të 

fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës), 

- Fatura Nr. 111, date 05.12.2019, me vlere prej 16,559,820 Lek pa Tvsh, (brenda pese viteve të 

fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës), 

- Fatura Nr. 112, date 05.12.2019, me vlere prej 1,087,077 Lek pa Tvsh, (brenda pese viteve të 

fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës), 

 

Per rrjedhoje vetem Fatura me Nr. 22, date 19.09.2019, me vlere prej 52,700,141 Lek pa Tvsh, 

Fatura me Nr. 111, date 05.12.2019, me vlere prej 16,559,820 Lek pa Tvsh dhe Fatura me Nr. 112, 

date 05.12.2019, me vlere prej 1,087,077 Lek pa Tvsh, me vlere totale punimesh prej 70,347,038 

Leke pa Tvsh jane leshuar brenda 5 (pese) viteve nga nenshkrimi i kontrates. 

 

Per sa me lart, konstatohet se vetem fatura Fatura me Nr. 22, date 19.09.2019, Fatura me Nr. 111, 

date 05.12.2019 dhe Fatura me Nr. 112, date 05.12.2019, me vlere totale punimesh prej 70,347,038 

Leke pa Tvsh, vertetojne punime te realizuara brenda afatit 5 (pese) vjecar nga shpallja e njoftimit 

te kontrates. 

 

Sa konstatuam me siper, Komisioni i Vleresimit te Ofertave veren se per me teper edhe Komisioni 

i Prokurimit Publik (KPP) ne vendimin nr. 670/2019, ka mbajtur te njejtin qendrim ku nder te 

tjera ka theksuar se: “Në kriteret e veçanta të kualifikimit të hartuar nga autoriteti kontraktor, 

si edhe vetë parashikimeve të aktit nënligjor në zbatim të ligjit, KPP gjykon se operatorët 

ekonomikë, për të vërtetuar eksperiencën e mëparshme në kontratat për punë publike duhet të 

dorëzojnë kontrata të përfunduara, pra me anë të dokumentacionit duhet të dëshmojnë se kanë 

realizuar me sukses punime të përfunduara brenda 3 viteve të fundit (afati sipas parashikimive 

ligjore te kohes)”. 

 

Gjithashtu ne kete vendim Komisioni i Prokurimit Publik (KPP), ka arsyetuar se: “Kriteret 

kualifikuese të përcaktuara nga autoriteti kontraktor janë të detyrueshme për t’u përmbushur nga 

të gjithë ofertuesit ekonomikë pjesëmarrës në një procedurë prokurimi. Operatorët ekonomikë 

pjesëmarrës duhet të vërtetojnë se zotërojnë reputacionin, besueshmërinë dhe përvojën e duhur, 

për të zbatuar kontratën objekt prokurimi, si edhe janë të detyruar të përgatisin oferta, në 

përputhje me kërkesat e përcaktuara në dokumentat e tenderit, në mënyrë që edhe vlerësimi të 

bëhet në përputhje me këtë dokumentacion, pasi ofertat që nuk përgatiten në përputhje me këto 

dokumenta duhet të refuzohen si të papranueshme. Mosplotësimi qoftë edhe i një kriteri të 

vendosur nga ana e autoritetit kontraktor e bën ofertën e operatorit ekonomik të pavlefshme, si 

edhe përbën kusht për skualifikimin e tij nga procedura e prokurimit. Në këto kushte, 

dokumentacioni i paraqitur nga operatori ekonomik, në procedurën e prokurimit, nuk plotëson 

kërkesat e autoritetit kontraktor për eksperiencat e mëparshme të ngjashme dhe nuk mund të 

konsiderohet i vlefshëm”. 

 

Si perfundim operatori ekonomik nuk plotëson kërkesat e parashikuara ne DST për eksperiencat e 

mëparshme të ngjashme dhe dokumentacioni i paraqitur nuk mund të konsiderohet i vlefshëm. 
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Sa me siper duke qene se per pune te ngjashme nuk ka paraqitur dokumentacionin e kerkuar 

ne kriteret e vecanta te kualifikimit, kriteri 2.3.1 konsiderohet i papermbushur. 

 

Se dyti, në shtojcën 7, “Kriteret e Vecanta të Kualifikimit”, pika 2.3.7, të dokumenteve të 

procedurës së prokurimit parashikohet se: “Operatoret Ekonomike duhet te disponoje mjetet e 

meposhtme:  

Nr Lloji i makinerive Pronësia Njësia Sasia 

1 Kamion vetëshkarkues me kapacitet mbajtës jo 

më pak se 18 ton 

Ne pronesi, qira ose 

kontrate bashkepunimi 

Cope 3 

2 Kamion veteshkarkues me kapacitet mbajtes min 

12 ton 

Ne pronesi, qira ose 

kontrate bashkepunimi 

Cope 2 

3 Kamionçinë me kapacitet mbajtës min 3.5 ton  Ne pronesi, qira ose 

kontrate bashkepunimi 

Cope      

2 

4 Kamion me Vinc  Ne pronesi, qira ose 

kontrate bashkepunimi 

Cope 1 

5 Eskavator me zinxhire Ne pronesi, qira ose 

kontrate bashkepunimi 

Cope 2 

6 Eskavator me goma Ne pronesi, qira ose 

kontrate bashkepunimi 

Cope 2 

7 Fadrome me goma  Ne pronesi, qira ose 

kontrate bashkepunimi 

Cope 1 

8 Minieskavator  Ne pronesi, qira ose 

kontrate bashkepunimi 

Cope 1 

9 Asfaltoshtruese  

 

Ne pronesi, qira ose 

kontrate bashkepunimi 

Cope 1 

10 Grejder  Ne pronesi, qira ose 

kontrate bashkepunimi 

Cope 1 

11 Rimorkjator  Ne pronesi, qira ose 

kontrate bashkepunimi 

Cope 1 

12 Autobot uji  Ne pronesi, qira ose 

kontrate bashkepunimi 

Cope 1 

13 Rrul Vibrues Ne pronesi, qira ose 

kontrate bashkepunimi 

Cope 2 

14 Prerese asfalti  Ne pronesi, qira ose 

kontrate bashkepunimi 

Cope 1 

15 Aparat topogjeodezik me GPS   Ne pronesi, qira ose 

kontrate bashkepunimi 

Cope 1 

 

Per te deshmuar kete, Formulari i shtojces te DST duhet te shoqerohet me dokumentat e 

meposhtme: 

 Për mjetet që shënohen në regjistra publikë, kur jane ne pronesi, duhet të paraqitet 

dokumentacioni që vertetojne pronesine e mjetit: - çertifikaten e pronesise; -leja e 

qarkullimit; -çertifikaten e kontrollit teknik; - siguracionin; - taksat vjetore- leja e 

transportit, si dhe të paraqesë foto të qarte për secilin mjet dhe te jetë e dukshme targa e 

mjetit. 
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 Ndersa per mjete te marra me qera/kontrate bashkepunimi krahas dokumentacionit te 

mesiperm, duhet te paraqitet edhe kontrata e qerase/ bashkëpunimit. 

 Për mjetet që nuk shënohen në regjistra publikë, kur jane ne pronesi, duhet të paraqitet 

kontrata e blerjes apo çdoganimit, fotot dhe fatura tatimore perkatese, ndersa per mjete te 

marra me qera/ Kontrate bashkëpunimi, krahas dokumentacionit te mesiperm, duhet te 

paraqitet edhe kontrata e qeras/ Kontrate Bashkepunimi. 

 

Shenim: Kjo kerkese permbushet nepermjet paraqitjes nga operatoret ekonomik te formularit 

permbledhes te vetedeklarimit sipas shtojces perkatese te DST-se dhe dokumentacioni i kerkuar 

duhet te paraqitet nga ofertuesi i kualifikuar, i pari perpara publikimit te njoftimit te fituesit dhe 

fillimit te afateve te ankimimit. 

 

KVO thekson se per te permbushur kete kriter operatoret ekonomik pjesmarres duhet te 

paraqesin si me poshte: 

 

Për mjetet që shënohen në regjistra publikë, kur jane ne pronesi, duhet të paraqitet dokumentacioni 

që vertetojne pronesine e mjetit: - çertifikaten e pronesise; -leja e qarkullimit; -çertifikaten e 

kontrollit teknik; - siguracionin; - taksat vjetore- leja e transportit, si dhe të paraqesë foto të 

qarte për secilin mjet dhe te jetë e dukshme targa e mjetit. 

 

Ndersa per mjete te marra me qera/kontrate bashkepunimi krahas dokumentacionit te mesiperm, 

duhet te paraqitet edhe kontrata e qerase/ bashkëpunimit. 

 

Për mjetet që nuk shënohen në regjistra publikë, kur jane ne pronesi, duhet të paraqitet kontrata e 

blerjes apo çdoganimit, fotot dhe fatura tatimore perkatese, ndersa per mjete te marra me qera/ 

Kontrate bashkëpunimi, krahas dokumentacionit te mesiperm, duhet te paraqitet edhe kontrata e 

qeras/ Kontrate Bashkepunimi. 

 

Nga verifikimi i dokumentacionit te paraqitur prane Bashkise Lezhe per permbushjen e ketij 

kriteri rezulton se: 

 

I. KVO veren se per “Eskavatorin me goma”, me targe AHMT 77, i deklaruar ne 

Formularin Permbledhes te Vetedeklarimit nga operatori ekonomik si mjet ne dispozicion me ane 

te kontrates se qirase, nuk disponon dokumentacion mbeshtetes, pasi nga verifikimi i 

dokumentacionit te paraqitur prane Bashkise Lezhe rezulton se OE nuk ka paraqitur kontraten 

e qirase, çertifikaten e pronesise, lejen e qarkullimit, çertifikaten e kontrollit teknik, 

siguracionin vjetor, Taksat vjetore, Lejen e transportit si dhe fotot e kerkuara ne DST. 

 

II.  KVO veren se per “Kamionçinë me kapacitet mbajtës min 3.5 ton”, me targa 

AA274TE, deklaruar ne Formularin Permbledhes te Vetedeklarimit nga operatori ekonomik si 

mjet ne dispozicion me ane te kontrates se qirase, nuk disponon dokumentacion mbeshtetes, pasi 

nga verifikimi i dokumentacionit te paraqitur prane Bashkise Lezhe rezulton se nuk ka paraqitur 

çertifikaten e pronesise, çertifikaten e kontrollit Teknik, siguracionin vjetor, taksat vjetore, 

si dhe fotot e kerkuara ne DST. 
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Po ashtu, verehet se per mjetin “Kamionçinë me kapacitet mbajtës min 3.5 ton”, me targa AA 

274 TE, per disponimin e ketij mjeti, ky operator ekonomik ka paraqitur nje kontrate te thjeshte 

qiraje lidhur ndermjet tij dhe subjektit “ARDMIR” Shpk, i cili nga verifikimi nuk rezulton te jete 

pronar i mjetit per te cilin eshte lidhur kontrata e qirase pasi Kamionçina me kapacitet mbajtës 

min 3.5 ton, me targa AA 274 TE, rezulton te jete ne pronesi te subjektit “ANXHELO-BR 2007”. 

 

Nga verifikimi i dokumentacionit konstatohet se subjekti “ANXHELO-BR 2007” me ane te 

kontrates noteriale te qirase me Nr. Repertori 655 dhe Nr. Koleksioni 537, date 18.06.2023, i ka 

dhene me qira subjektit “ARDMIR” Shpk kamionçinen me kapacitet mbajtës min 3.5 ton, me 

targa AA 274 TE, me nje afat prej pese vitesh duke i dhene te drejten e perdorimit te sendit por jo 

te drejten per dhenien me qira ose perdorim paleve te treta. 

 

III. KVO veren se per “Kamion veteshkarkues me kapacitet mbajtes min 12 ton”, me targa 

AA760LK, i deklaruar ne Formularin Permbledhes te Vetedeklarimit nga operatori ekonomik si 

mjet ne dispozicion me ane te kontrates se qirase, nuk disponon dokumentacion mbeshtetes, pasi 

nga verifikimi i dokumentacionit te paraqitur prane Bashkise Lezhe rezulton se nuk ka paraqitur 

çertifikaten e kontrollit teknik, siguracionin vjetor, taksat vjetore, lejen e transportit, si dhe 

foto e kerkuara ne DST. 

 

IV. KVO veren se per “Kamionçinë me kapacitet mbajtës min 3.5 ton”, me targa AA173DA 

i deklaruar ne Formularin Permbledhes te Vetedeklarimit nga operatori ekonomik si mjet ne 

dispozicion me ane te kontrates se qirase, nuk disponon dokumentacion mbeshtetes, pasi nga 

verifikimi i dokumentacionit te paraqitur prane Bashkise Lezhe rezulton se nuk ka paraqitur 

çertifikaten e kontrollit teknik, siguracionin vjetor, taksat vjetore, si dhe fotot e kerkuara ne 

DST. 

 

V. KVO veren se per “Kamion veteshkarkues me kapacitet mbajtes min 12 ton”, me targa 

AB665IS, i deklaruar ne Formularin Permbledhes te Vetedeklarimit nga operatori ekonomik si 

mjet ne dispozicion me ane te kontrates se qirase, nuk disponon dokumentacion mbeshtetes, pasi 

nga verifikimi i dokumentacionit te paraqitur prane Bashkise Lezhe rezulton se nuk ka paraqitur 

çertifikaten e kontrollit teknik, siguracionin vjetor, taksat vjetore, lejen e  transporti si dhe 

foto e kerkuara ne DST. 

 

VI. KVO veren se per “Kamion veteshkarkues me kapacitet mbajtes min 12 ton”, me targe 

AA791XF, i deklaruar ne Formularin Permbledhes te Vetedeklarimit nga operatori ekonomik si 

mjet ne dispozicion me ane te kontrates se qirase, nuk disponon dokumentacion mbeshtetes, pasi 

nga verifikimi i dokumentacionit te paraqitur prane Bashkise Lezhe rezulton se nuk ka paraqitur 

çertifikaten e kontrollit Teknik, siguracionin vjetor, taksat vjetore, lejen e  transportit, si dhe 

foto e kerkuara ne DST. 

 

Sa me siper bazuar ne konstatimet e sipercituara, kriteri 2.3.7 i kushteve te vecanta te 

kualifikimit konsiderohet i papermbushur. 
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Sa me siper Komisioni i Vleresimit te Ofertave mbeshtetur nenin 77, pika 1, 4 dhe 5, të ligjit nr. 

162/2020 “Për prokurimin publik”, ku parashikohet se: 1. Autoritetet ose entet kontraktore 

përcaktojnë kërkesat për kualifikim për operatorët ekonomikë bazuar në: a) përshtatshmërinë për 

të kryer veprimtarinë profesionale; b) gjendjen ekonomike dhe financiare; c) aftësinë teknike dhe 

profesionale. Kërkesat kufizohen vetëm në ato që janë të përshtatshme për të garantuar që një 

kandidat ose ofertues të ketë kapacitetet juridike, financiare dhe aftësitë teknike e profesionale për 

të zbatuar kontratën që do të jepet. Të gjitha kërkesat duhet të kenë lidhje dhe të jenë proporcionale 

me objektin e kontratës. 4. Në lidhje me aftësitë teknike dhe profesionale, autoritetet ose entet 

kontraktore mund të vendosin kërkesa që garantojnë se operatorët ekonomikë zotërojnë burimet e 

nevojshme njerëzore e teknike, si dhe përvojën e nevojshme për të zbatuar kontratën sipas një 

standardi të përshtatshëm cilësie. Autoritetet ose entet kontraktore, në veçanti, mund të kërkojnë 

që operatorët ekonomikë të kenë një nivel të mjaftueshëm përvoje që vërtetohet nga referenca të 

përshtatshme nga kontratat e zbatuara në të shkuarën. Aftësia profesionale e operatorëve 

ekonomikë për të ofruar shërbimin, punën, mallin vlerësohet në lidhje me aftësitë organizative, 

reputacionin dhe besueshmërinë, përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm për të zbatuar 

kontratën, siç është përshkruar nga autoriteti ose enti kontraktor në njoftimin e objektit të kontratës. 

5. Autoritetet ose entet kontraktore përcaktojnë në njoftimin e kontratës ose në ftesën për shprehje 

interesi kriteret e përzgjedhjes, si dhe dokumentet konkrete që duhet të paraqesin operatorët 

ekonomikë për përmbushjen e këtyre kritereve, si dhe ne në nenin 92, pika 3 të ligjit nr. 162/2020 

“Për prokurimin publik”, ku parashikohet: “Autoriteti ose enti kontraktor, në zbatim të pikës 4 të 

këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha kërkesat 

dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, pa rënë ndesh 

me përcaktimet e nenit 38 të këtij ligji”, vendosi te refuzoje oferten e OE “ALB TIEFBAU” 

SH.P.K, per mos permbushje te kritereve te vecanta kualifikuese. 

 

Si perfundim, në mbështetje të nenit 92, të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, OE 

“ALB TIEFBAU” SH.P.K, me Nuis J66703049C, skualifikohet. 

 

IX- Operatori Ekonomik “A.L-ASFALT” SH.P.K, me Nuis K81511508A, 

 

Nga shqyrtimi i dokumentacionit te procedures se prokurimit konstatohet se me procesverbalin 

Nr. 01, date 19/07/2024 për vleresimin e dokumentacioni per proceduren e prokurimit me objekt: 

“Sistemimi dhe Asfaltimi i Rrugeve Rurale ne administrim te Bashkise Lezhe”, Komisioni i 

Vleresimit te Ofertave ka kualifikuar paraprakisht Operatorin Ekonomik “A.L-ASFALT” 

SH.P.K, me Nuis K81511508A dhe me daten 23.07.2024 i ka kerkuar me ane te Sistemit te 

Prokurimeve Elektronike dorezimin e dokumentacionit fizik origjinal ose kopje te njehesuar me 

origjinalin sipas parashikimit në shkronjat “a”, “b”, “d”, “dh”, “e”, “h”, “i”, “j”, të pikës 2, të nenit 

26, te VKM-se nr. 285, date 19.05.2022 “Per miratimin e rregulave te prokurimit publik”, te 

ndryshuar, si dhe dokumentet e tjera shoqëruese të ofertës, të dorëzuara në rrugë elektronike deri 

me daten 01.08.2024. 

 

Ne vijim, Komisioni i Vlerësimit të Ofertave, pasi mori në shqyrtim dokumentacionin e dorëzuar 

prane Bashkise Lezhe, me ane te shkreses me Nr. 13231 protokolli hyres, date 01.08.2024, nga 

OE “A.L-ASFALT” SH.P.K, konstatoi se: 
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Në shtojcën 7, “Kriteret e Vecanta të Kualifikimit”, pika 2.3.5, të dokumenteve të procedurës së 

prokurimit parashikohet se: Krahas stafit teknik Operatoret Ekonomike duhet te kene te punesuar 

staf mbeshtetes si me poshte:  

- Ing. Ndertimi     1 (nje)  Diplome Universitare 

- Ing. Gjeodet      1 (nje)   Diplome Universitare 

- Teknik ndertimi     2 (dy)  Diplome shkolles mesme  

- Teknik Gjeodet (topograf)       1 (nje)              Diplome shkolles mesme 

- Punonjes per punime ne Rruge dhe Asfaltim   5 (pese)          Çertifikate/ Deshmite profesionale 

- Shofer       5 (pese) Leje Drejtimi 

- Manovrator      5 (pese) Certifikate e Aftesise  

                                                                                                 Profesionale (CAP) 

Operatori ekonomik duhet te paraqes per stafin e mesiperm: Kontratat individuale te punës, 

Diplome Universitare/ Diplome e shkolles mesme/ Deshmite profesionale/ Certifikate e Aftesise 

Profesionale (CAP)/ Leje Drejtimi sipas shenimeve per cdo kategori te mesiperme si dhe stafi i 

mesiperm te figuroje ne listepagesat e shoqerise per muajin Prill 2024. 

 

V.O- Dokumentacioni (Diplomat/deshmite/certifikatat) qe nuk eshte leshuar sipas legjislacionit 

perkates te arsimimit profesional do te konsiderohen jo  te sakta dhe behen shkak per veprime te 

metejshme sipas parashikimeve perkatese te ligjit te prokurimit publik. 

 

Per profesionet si me sipër, operatori ekonomik duhet te plotesoje tabelën si me poshtë: 

 

Nr. 

Emer 

Mbiemer i 

punonjesit 

Profesioni i 

punojesit ne 

certifikate/diplome 

Emri i Institucioni 

publik/privat 

leshues i 

certifikates/diplomes  

Numri indetifikues i 

certefikates/diplomes 
Nr NIPT - (Ne rast 

se leshuesi eshte 

institucion privat)  

1          

2          

……..          

Shenim: Kjo kerkese permbushet nepermjet paraqitjes nga operatoret ekonomik te formularit 

permbledhes te vetedeklarimit sipas shtojces perkatese te DST-se dhe tabeles se mesiperme, te cila 

duhet te dorezohet ne fazen e ofertimit ne SPE. Ndersa dokumentacioni provues i kerkuar duhet te 

paraqitet nga ofertuesi i kualifikuar, i pari perpara publikimit te njoftimit te fituesit paraprak dhe 

fillimit te afateve te ankimimit. 

 

Theksojme se per te permbushur kete kriter operatoret ekonomik pjesemarres duhet te paraqesin 

per stafin e sipercituar formularin permbledhes te vetedeklarimit sipas shtojces perkatese te DST-

se dhe tabeles se mesiperme, te cila duhet te dorezohet ne fazen e ofertimit ne SPE. Ndersa 

dokumentacioni provues si kontratat individuale te punës, Diplomat Universitare/ Diplomat e 

shkolles mesme/ Deshmite profesionale, Certifikate e Aftesise Profesionale (CAP), Lejet Drejtimi 

sipas shenimeve per cdo kategori si dhe listepagesat e shoqerise per muajin Prill 2024 duhet te 
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paraqiten nga ofertuesi i kualifikuar perpara publikimit te njoftimit te fituesit paraprak dhe fillimit 

te afateve te ankimimit. 

 

Nga shqyrtimi i dokumentacionit rezulton se OE per permbushjen e ketij kriteri ka paraqitur 

Formularin Permbledhes te Vetedeklarimit ne te cilin per disponimin e 5 (pese) punonjesve “Per 

punime ne Rruge dhe Asfaltim”, ka deklaruar si me poshte:  

 

“....Në cilësinë e operatorit ekonomik, deklaroj nën përgjegjësinë time se: Unë kam 

punonjësit e nevojshëm siç përcaktohet në dokumentet e tenderit, dhe e vërtetoj këtë me 

dokumentacionin përkatës, të cilin do ta paraqes në kopje origjinale ose të noterizuar, nëse 

fitoj, ose nëse më kërkohen sqarime nga autoriteti/enti kontraktor. 

 

Gjithashtu, disponoj personelin kryesor të poshtëshënuar sipas profileve 

(profesioneve/kualifikimeve) përkatese: 

 

1.Xhevahir Deliallisi, me profesion Specialist per Punime ne Rruge dhe Asfaltim, i punesuar prane 

shoqerise tone, i paisur me certifikate trajnimi AQS/T/S125522024. 

 

2.Ivan Deliallisi, me profesion Specialist per Punime ne Rruge dhe Asfaltim, i punesuar prane 

shoqerise tone, i paisur me certifikate trajnimi AQS/T/S1255122024. 

 

3.Dorjan Elezi, me profesion Specialist per Punime ne Rruge dhe Asfaltim, i punesuar prane 

shoqerise tone, i paisur me certifikate trajnimi AQS/T/S125532024. 

 

4.Isuf Saliu, me profesion Specialist per Punime ne Rruge dhe Asfaltim, i punesuar prane shoqerise 

tone, i paisur me certifikate trajnimi AQS/T/S1255422024. 

 

5.Mexhit Shani, me profesion Specialist per Punime ne Rruge dhe Asfaltim, i punesuar prane 

shoqerise tone, i paisur me certifikate trajnimi AQS/T/S1255422024......” 

 

Per rrjedhoje, KVO bazuar ne nenin 26, te VKM-se nr. 285, date 19.05.2022 “Per miratimin e 

rregulave te prokurimit publik”, te ndryshuar, mori te mireqene deklarimin e OE-se ne formularin 

Permbledhes duke kualifikuar kete Operator Ekonomik ne fazen e pare te vleresimit te ofertave ne 

SPE. 

 

Ne vijim pas dorezimit te dokumentacionit fizik sipas parashikimit në shkronjat “a”, “b”, “d”, 

“dh”, “e”, “h”, “i”, “j”, të pikës 2, të nenit 26, te VKM-se nr. 285, date 19.05.2022 “Per miratimin 

e rregulave te prokurimit publik”, te ndryshuar, si dhe dokumentet e tjera shoqëruese të ofertës, të 

dorëzuara në rrugë elektronike mori ne shqyrtim kete dokumenacion ku konstatoi se: 

 

- Eshte paraqitur per Z. Xhevahir Deliallisi, kontrate individuale pune dhe certifikate trajnimi me 

numer identifikues AQS/T/S21462023. (Ne formular deklaruar ndryshe AQS/T/S125522024). 
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- Eshte paraqitur per Z. Isuf Saliu, kontrate individuale pune dhe certifikate trajnimi me numer 

identifikues AQS/T/S21412023. (Ne formular deklaruar ndryshe AQS/T/S1255422024). 

 

- Eshte paraqitur per Z. Mexhit Shani, kontrate individuale pune dhe certifikate trajnimi me 

numer identifikues AQS/T/S21422023. (Ne formular deklaruar ndryshe 

AQS/T/S1255422024). 

 

Sa me siper verehet se numrat identifikues te certifikatave te trajnimit te vetedeklaruar ne 

formularin permbeledhes nuk rezultojne te njejte me numrat identifikues te certifikatave te 

trajnimit te dorezuara fizikisht prane AK-se. 

 

Ndersa per punonjesit e deklaruar ne formularin permbledhes te vetedeklarimit, konkretisht per Z. 

Ivan Deliallisi dhe Z. Dorjan Elezi nuk eshte paraqitur asnje lloj dokumentacioni qe provon 

disponimin e ketyre punonjesve te deklaruar ne formularin e vetedeklarimit sipas kerkesave te 

kriterit 2.3.5 te DST-se.  

 

Si perfundim nga verifikimi i dokumentacionit te paraqitur prane Autoritetit Kontraktor, KVO 

konstaton se operatori ekonomik, ka paraqitur dokumentacion vetem per 3 (tre) punonjes ”per 

punime ne Rruge dhe Asfaltim”, ndersa per 2 (dy) te tjere nuk eshte paraqitur asnje lloj 

dokumentacioni sipas kerkesave te kriterit 2.3.5 te DST-se, duke mos permbushur kete kriter ne 

lidhje me disponimin e 5 (pese) punonjesve per punime ne Rruge dhe Asfaltim. 

 

Po ashtu, nga shqyrtimi i dokumentacionit rezulton se OE per permbushjen e ketij kriteri ka 

deklaruar ne Formularin Permbledhes te Vetedeklarimit mbeshtetjen ne kapacitetet e subjektit 

“VILDEV – CO” SH.P.K per disponimin e 1 (nje) Ing. Ndertimi, 1 (nje) Ing. Gjeodet dhe 3 

(tre) manovratoreve si dhe disponimin e disa prej mjeteve duke dorezuar prane Autoritetit 

Kontraktor per subjektin mbeshtetes dokumentacionin si Formularin permbledhes te 

Vetedeklarimit, Deklaraten per mbeshtetjen e subjektit, Ekstraktin Historik, Licensen e Shoqerise, 

kontratat individuale te punes, diplomat perkatese, si dhe dokumentacion mjetesh etj. 

 

KVO verifikoi dokumentacionin e dorezuar fizikisht prane AK-se, ku nga verifikimi rezulton se 

nuk jane paraqitur listpagesat per muajin Prill 2024 per subjektit mbeshtetes “VILDEV – CO” 

SH.P.K. 

 

KVO thekson se me mungesen e Listpagesave per muajin Prill 2024 eshte e pamundur te 

verifikohet nese punonjesit e deklaruar ne formularin permbledhes te vetedeklarimit figurojne ne 

listpagesat per muajin Prill 2024 te subjektit mbeshtetes “VILDEV – CO” SH.P.K duke mos 

permbushur kerkesat per disponimin e 1 (nje) Ing. Ndertimi, 1 (nje) Ing. Gjeodet dhe 1 (nje) 

manovratori sipas kriterit 2.3.5, te DST-se. 

 

Si perfundim Operatori Ekonomik ofertues per kete procedure prokurimi nuk disponon 2 (dy) 

punonjes per punime ne Rruge dhe Asfaltim, 1 (nje) Ing. Ndertimi, 1 (nje) Ing. Gjeodet dhe 

1 (nje) manovratori, ne perputhje me kerkesat e percaktuara ne kriterin 2.3.5, te DST-se 
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Sa me siper Komisioni i Vleresimit te Ofertave mbeshtetur nenin 77, pika 1, 4 dhe 5, të ligjit nr. 

162/2020 “Për prokurimin publik”, ku parashikohet se: 1. Autoritetet ose entet kontraktore 

përcaktojnë kërkesat për kualifikim për operatorët ekonomikë bazuar në: a) përshtatshmërinë për 

të kryer veprimtarinë profesionale; b) gjendjen ekonomike dhe financiare; c) aftësinë teknike dhe 

profesionale. Kërkesat kufizohen vetëm në ato që janë të përshtatshme për të garantuar që një 

kandidat ose ofertues të ketë kapacitetet juridike, financiare dhe aftësitë teknike e profesionale për 

të zbatuar kontratën që do të jepet. Të gjitha kërkesat duhet të kenë lidhje dhe të jenë proporcionale 

me objektin e kontratës. 4. Në lidhje me aftësitë teknike dhe profesionale, autoritetet ose entet 

kontraktore mund të vendosin kërkesa që garantojnë se operatorët ekonomikë zotërojnë burimet e 

nevojshme njerëzore e teknike, si dhe përvojën e nevojshme për të zbatuar kontratën sipas një 

standardi të përshtatshëm cilësie. Autoritetet ose entet kontraktore, në veçanti, mund të kërkojnë 

që operatorët ekonomikë të kenë një nivel të mjaftueshëm përvoje që vërtetohet nga referenca të 

përshtatshme nga kontratat e zbatuara në të shkuarën. Aftësia profesionale e operatorëve 

ekonomikë për të ofruar shërbimin, punën, mallin vlerësohet në lidhje me aftësitë organizative, 

reputacionin dhe besueshmërinë, përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm për të zbatuar 

kontratën, siç është përshkruar nga autoriteti ose enti kontraktor në njoftimin e objektit të kontratës. 

5. Autoritetet ose entet kontraktore përcaktojnë në njoftimin e kontratës ose në ftesën për shprehje 

interesi kriteret e përzgjedhjes, si dhe dokumentet konkrete që duhet të paraqesin operatorët 

ekonomikë për përmbushjen e këtyre kritereve, si dhe ne në nenin 92, pika 3 të ligjit nr. 162/2020 

“Për prokurimin publik”, ku parashikohet: “Autoriteti ose enti kontraktor, në zbatim të pikës 4 të 

këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha kërkesat 

dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, pa rënë ndesh 

me përcaktimet e nenit 38 të këtij ligji”, vendosi te refuzoje oferten e OE “A.L-ASFALT” SH.P.K, 

per mos permbushje te kritereve te vecanta kualifikuese. 

 

Si perfundim, në mbështetje të nenit 92, të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, OE 

“A.L-ASFALT” SH.P.K, me Nuis K81511508A, skualifikohet. 

 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së mësipërme, ju informojmë  se operatorët ekonomikë të mëposhtëm 

janë identifikuar si fitues (paraprak) të procedurës së prokurimit: 

 

1- Operatori Ekonomik “BE - IS SH.P.K”, me Nuis K71412003A dhe me oferte ekonomike 

155,442,534 (njeqind e pesedhjete e pese milion e katerqind dyzet dy mije e peseqind tridhjete 

kater) Lek pa Tvsh, Totali i pikëve të marra 159,45 (njeqind e pesedhjete e nente pike dyzet e 

pese), 

 

2- Operatori Ekonomik “BAMI HOLDING” SH.P.K, me Nuis J94416206R dhe me oferte 

ekonomike 169,674,403.78 (njeqind e gjashtedhjete e nente milion e gjashteqind e shtatedhjete 

e kater mije e katerqind e tre pike shtatedhjete e tete) Lek pa Tvsh, Totali i pikëve të marra 

147,6 (njeqind e dyzet e shtate pike gjashte), 

 

3- Operatori Ekonomik “KUPA” SH.P.K, me Nuis K51615512C dhe me oferte ekonomike 

170,114,614.6 (njeqind e shtatedhjete milion e njeqind e katermbedhjete mije e gjashteqind e 
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katermbedhjete pike gjashte) Lek pa Tvsh, Totali i pikëve të marra 143,55 (njeqind e dyzet e 

tre pike pesedhjete e pese), 

 

4- Operatori Ekonomik “SALILLARI” SH.P.K, me Nuis J62903125G dhe me oferte ekonomike 

187,554,734.87 (njeqind e tetedhjete e shtate million e peseqind e pesedhjete e kater mije e 

shateqind e tridhjete e kater pike tetedhjete e shtate) Lek pa Tvsh, Totali i pikëve të marra 132,9 

(njeqind e tridhjete e dy pike nente), 

 

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 110, të Ligjit 

Nr. 162/2020 datë 23.12.2020 “Për Prokurimin Publik”. 

 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

KRYETARI 

Pjerin NDREU 
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